

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Μέλος των : ΠΟΑΣΥ και Ευρωπαϊκών συνδικάτων (EUROCORP)



Έδρα: Καραϊσκάκη 6 Αλεξανδρούπολη, Τ. Κ. 68100

Τηλ.: 2551031339, ΦΑΞ: 2551033554

Ιστολόγιο: <http://seayalexandroupolis.blogspot.com>

e-mail: seayalexandroupolis@gmail.com



Αλεξανδρούπολη, 23 Ιανουαρίου 2024

Αριθ. πρωτ.: 401/3/1

ΠΡΟΣ: Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων

ΚΟΙΝ: 1. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. ΧΡΥΣΟΧΟΪΔΗ Μιχάλη (μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ.)
2. Αρχηγό Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο (μέσω Π.Ο.Α.Σ.Υ.)
3. Βουλευτές Π.Ε. Έβρου

ΘΕΜΑ: Αίτημα ενίσχυσης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης.

Κύριε Υπουργέ, κύριε Αρχηγέ,

Ενόψει της κατάρτισης του νέου πίνακα οργανικών θέσεων που θα οριστούν για τις τακτικές μεταθέσεις σε όλη την επικράτεια, ως Συνδικαλιστική Ένωση Αστυνομικών Αλεξανδρούπολης επανερχόμαστε και σας ζητούμε την ενίσχυση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Αλεξανδρούπολης με Αστυνομικούς μέσα πάντα από το αξιοκρατικό σύστημα μοριοδότησης και του σχετικού πίνακα μεταθέσεων. Σας ζητούμε την γενναία αύξηση θέσεων αφενός λόγω της αποστρατείας σημαντικού αριθμού Συναδέλφων μας και αφετέρου μέσα στον πίνακα αυτόν υπάρχει μεγάλος αριθμός Συναδέλφων που βρίσκονται και υπηρετούν στην περιοχή με την επιχείρηση "ΑΣΠΙΔΑ". Με τον τρόπο αυτό θα απεγκλωβιστούν οι συναδέλφοί μας από το ιδιότυπο καθεστώς "ομηρίας" των αποσπάσεων στο οποίο έχουν περιέλθει τα τελευταία δώδεκα (12) περίπου χρόνια (επιχείρηση ΑΣΠΙΔΑ), αλλά και οι Υπηρεσίες της Αττικής θα απεξαρτηθούν από την πλασματική εικόνα μάχιμου προσωπικού που παρουσιάζουν στην δύναμή τους. Επιπρόσθετα, η τοποθέτηση εκατοντάδων Σ/Φ & Σ.Φ.Ο.Χ. στην περιοχή μας καθιστά αναγκαία την μετάθεση Ανακριτικών Υπαλλήλων ώστε να επικουρούν στο έργο τους. Η ευαισθησία την οποία έχετε δείξει στα προβλήματα της περιοχής μας, μας κάνει να αισιοδοξούμε για την θετική έκβαση του αιτήματός μας, απαλλάσσοντας ταυτόχρονα και τους εν λόγω Συναδέλφους μας από την έντονη ανησυχία και τον φόβο μιας ξαφνικής επιστροφής τους στις οργανικές τους θέσεις, διαταράσσοντας τον οικογενειακό τους προγραμματισμό και αφήνοντας πίσω σύζυγο και παιδιά.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος
6976171900

ΛΙΤΣΚΑΣ Νικόλαος
6936852449